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IZZIVI IN PRILOŽNOSTI RAZVOJA 
TRAJNOSTNEGA BUTIČNEGA TURIZMA V 

SLOVENSKIH OBČINAH 

23. 5. 2024, s pričetkom ob 10.00 uri preko spletnega orodja Zoom 

 

Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na izobraževanje Izzivi in priložnosti razvoja 
trajnostnega butičnega turizma v slovenskih občinah. 

Na izobraževanju bodo sodelovali PREDAVATELJI z naslednjimi tematikami: 

DORIS URBANČIČ WINDISCH, 

mag., vodja Sektorja za razvoj 

turizma, Ministrstvo za gospodarstvo, 

turizem in šport 

Kako skupaj uresničiti trajnostni razvoj in 
trajnostno preobraziti turizem? 

Ključni gradniki (izzivi) in ukrepi za razvoj 

trajnostnega butičnega turizma v Sloveniji. 

Primeri dobrih praks trajnostnega turizma. 

izr. prof. dr. MARJETKA RANGUS, 

dekanica, Fakulteta za turizem, UM  

Lokalna turistična politika - vloga županov in 
lokalnih uprav v razvoju turizma: 

- kako se slovenska turistična politika aplicira na 
lokalni ravni, 

- na kakšen način lahko občine neposredno 
načrtujejo in spodbujajo turistični razvoj in zakaj 
občine različno pristopajo k razvoju turizma, 
- kakšna so pričakovanja Strategije razvoja 
slovenskega turizma,  

- kako lahko uporabimo Zeleno shemo 

slovenskega turizma kot orodje za razvoj in za 

dvig kakovosti življenja v lokalni skupnosti, 
- kakšna je moč (in odgovornost) občin za 
vključevanje lokalnih deležnikov v turistični 
razvoj. 



 

 

 

doc. dr. TANJA LEŠNIK ŠTUHEC, 

Fakulteta za turizem, UM, ProVITAL 

d.o.o. 

Priložnosti za razvoj turizma v občinah  
Model Izvorno slovensko kot orodje razvoja 

podeželja v pametno zeleno destinacijo kot 

primer dobre prakse 

JOŽE SODJA, župan Občine Bohinj 
KLEMEN LANGUS, direktor Turizma 

Bohinj 

 

Uresničevanje principov trajnostnega turizma 
na območjih s prekomernim turizmom - primer 

iz Bohinja (biodiverziteta, Teritorialna 

kolektivna blagovna znamka (TKBZ), 

mobilnost, regionalno sodelovanje) 

 

Izobraževanje je namenjeno županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, 
direktoricam in direktorjem občinskih uprav in javnih zavodov, predstavnicam in 

predstavnikom občin ter javnih zavodov, ki so odgovorni za to področje ter vsem 

zainteresiranim. 

Ob koncu izobraževanja boste imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati mnenja s 
predavatelji. Izobraževanje bo zaključeno predvidoma do 13.00 ure. 

 

O predavateljih: 

Doris Urbančič Windisch, mag., je vodja sektorja za razvoj turizma na Ministrstvu za 

gospodarstvo, turizem in šport na Direktoratu za turizem, z več kot 25 let delovnih izkušenj 
na področju gospodarstva, predvsem na področju turizma, hotelirstva, marketinga ter tudi na 
področju vodenja destinacijske organizacije. Na Direktoratu za turizem pa je s svojo ekipo v 
prvi vrsti odgovorna za uresničitev izvedbe Strategije slovenskega turizma, vodenja razpisov 
in mednarodnega sodelovanja.  

izr. prof. dr. Marjetka Rangus je dekanica Fakultete za turizem Univerze v Mariboru. Prvotno 

se je v svojih študijah najprej posvečala raziskovanju na področju političnih ved, predvsem 
političnih sistemov in politične zgodovine. Na področju turizma pa se ukvarja z raziskovanjem 

trajnosti v turizmu in gastronomskemu turizmu ter različnih socioloških vidikov turizma 
(migracije, zaposleni v turizmu). Svoja dognanja objavlja v slovenskih in tujih znanstvenih 

revijah (Teorija in praksa, Lex localis, Academica turistica, Prispevki za novejšo zgodovino in 
Informatologia) ter v monografskih publikacijah (Emerald, Pearson, Cambridge Scholars). 

 



 

 

 

doc. dr. Tanja Lešnik Štuhec je docentka za področja destinacijskega managementa, 
trajnostnega razvoja turizma, razvoja podeželja, zavarovanih območij in mreženja ter 
teritorialnih kolektivnih blagovnih znamk, vzpostavljenih po modelu Izvorno slovensko, 

katerega avtorica je. Je avtorica in soavtorica številnih raziskav in znanstvenih objav z 
omenjenih področij ter projektov in dokumentov strateškega razvoja turističnih destinacij. 

Klemen Langus je direktor Turizma Bohinj in koordinator Skupnosti Julijskih Alp, ki združuje 
10 občin (Radovljica, Bled, Bohinj, Gorjem Žirovnica, Jesenice, Kranjska Gora, Bovec, Kobarid 

in Tolmin) biosfernega območja Julijske Alpe in Triglavski narodni park ter občini Kanal ob 

Soči in Brda. Je poznavalec razvoja turizma v zavarovanem območju narodnega parka ter 

podpredsednik mednarodnega združenja Alpski biseri (EZTS Alpine Pearls), ki združuje 19 
občin v štirih alpskih državah (Slovenija, Avstrija, Italija in Nemčija). 

 

PRIJAVA: 

Udeležba je plačljiva, prijava je obvezna. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za 

občine članice in njihove zavode in 130,00 EUR za občine nečlanice in njihove zavode.  

Prijave zbiramo do 21. 5. 2024 do 16.00 ure oziroma do zapolnitve mest (število mest je 
omejeno). Prijave zbiramo na tej povezavi in so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom 

prejeli povezavo do spletne učilnice Zoom. Na prijavnico lahko napišete tudi morebitna 
vprašanja in dileme, na katera vam bodo predavatelji odgovorili na izobraževanju.  

 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi. 

 

 

Lepo pozdravljeni,                                                                                               

 

Sekretariat Skupnosti občin Slovenije 

 

 

https://skupnostobcin.si/dogodek/najava-dogodka-model-izvorno-slovensko-in-primer-dobre-prakse-turisticne-destinacije-s-teritorialno-kolektivno-blagovno-znamko/

